



ноември 2011

БЪЛГАРСКА БИБЛИОТЕЧНО-ИНФОРМАЦИОННА АСОЦИАЦИЯ (ББИА)

София 1000, пл. "Славейков" 4, ст. 609, тел./факс (02) 987 0734

София 1606, бул. "Бен. Тотлебен" 28, ет. 4, тел./факс (02) 421 9886, e-mail: lib@lib.bg

Уважаеми колеги,

Това е тринадесети брой за 2011 г. на електронния бюлетин на ББИА. Бюлетинът

съдържа информация за актуални новини, предстоящи прояви и съобщения из живота

на библиотеките и сдружението.

Е-бюлетинът се изпраща по e-mail на колективните членове на ББИА, а на

индивидуалните членове – при поискване от тяхна страна и предоставяне на e-mail за

връзка.

Ако желаете да промените електронния адрес, на който да го получавате, или пък

желаете да прекратите получаването на бюлетина, моля пишете на e-mail: adimitrova@li

b.bg

ББИА

- Почти два месеца продължи **Националната кампания за възраждане на**

българските библиотеки

, обявена на 16 септември

2011 г. с публикуването на

[Отворено писмо](#)

до министър-председателя на Република България, с копие до министъра на

финансите, министъра на културата и министъра на образованието, младежта и

науката. Инициаторите на кампанията потърсихме подкрепата на граждани,

организации и институции за исканията, изложени в писмото. /

[Повече](#)

- На 1 ноември – Денят на будителите, Българската библиотечно-информационна

асоциация обяви на специално събитие в Столична библиотека номинациите и носителя

на наградата „ **Подкрепа за библиотеките 2010**“ / [Повече](#)

- Представителството на Европейската комисия в България и Българската

библиотечно-информационна асоциация (ББИА) организират съвместна инициатива – "

Седмица на доброволчеството за библиотеките

", която се проведе

от 1 до 8 ноември 2011 г.

и бе посветена на Европейската година на доброволчеството. /

[Повече](#)

ПРОФЕСИОНАЛНО ОБРАЗОВАНИЕ И КВАЛИФИКАЦИЯ

-

Започна записването за курсове в Центъра за продължаващо образование на

библиотекари през **м. декември 2011** г. Вижте кои курсове се предлагат в [Календарни](#)

[я график на курсовете](#)

÷

-

Необходимо ли е придобиването на професионална квалификация „библиотекар“ със

средно образование (съгласно параграф 3, точка (2) и (7) на Преходните и

Заключителни разпоредби от Закона за обществените библиотеки) за лица, обучавали

се в 45-дневни курсове за придобиване на библиотечна квалификация през 80-те, 90-те

и последните 10 години? / [Отговор](#)

ИЗ ДЕЙНОСТТА НА БИБЛИОТЕКИТЕ

-

На 17 и 18 ноември 2011 г. в читалнята на **Регионална библиотека „Петко Р.**

Славейков” – гр. Велико Търново

ще се

проведе Десетата национална научна конференция „Библиотеки – четене –

комуникации” на

тема „Дигиталните колекции и способите за достъп до потребителите”. /

[Повече](#)

-

Регионална библиотека „Любен Каравелов” – Русе получи одобрение за

финансиране на проект "Knowledge for New Opportunities for Work (KNOW). Training in

basic computer skills and motivational behaviour of unemployed persons in active age". /

[Повече](#)